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Le taux d'abstention se calcule en faisant :

OPTIONS DE REPONSE

inscrits - votants

inscrits - abstention

#3

"Votes blancs" est synonyme de "votes nus".

(OPTIONS DE REPONSE

vrai

Faux

Je ne sais pas

Explication:

buletin alsifi

) ouirrégulier 2 bullet

votants / abstention

abstention / inscrits

abstention / exprimés

vrai

Faux

Je nesais pas

’ Aucune de ces réponses

Je ne sais pas

Explication:

inscrits

Explication:

Réponse D : abstention / inscrits
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" Désigne le fait qu'un électeur inscrit sur les listes électorales participe au vote." C'est la définition :

OPTIONS DE REPONSE

de l'abstention

des bulletins blancs ou nuls

‘ des suffrages exprimés
| Aucune de ces réponses

Je ne sais pas

Explication:

Réponse D : Aucune de ces réponses. Il s'agit de la définition de la participation électorale.

#5

En France fabstention stagne 3 un niveau levé

(OPTIONS DE REPONSE

- v

Faux

Explication:

&

En France le taux d'abstention le moins élevé concerne les élections présidentielles.

OPTIONS DE REPONSE
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Je ne sais pas

Explication:

vrai, comme dans la plupart des régimes démocratiques installés.
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L'abstention électorale est corrélée a... (plusieurs réponses)
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le sexe

la région

le dipléme

le statut marital (en couple/célibataire/avec ou sans enfant)

le statut d'activité (actif/inacti salarié/indép

le lieu de résidence (rural/urbain)

Je ne sais pas

Explication:

Seuls le sexe et la région ne sont pas corrélés avec |'abstention.







